

雪梨臺灣學校2022飄粽香 活動熱絡慶端午

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-05-28

端午佳節即將來臨，雪梨華人社區時有看到門口懸掛著艾草，也不斷聞到香氣四溢的粽子。雪梨臺灣學校也於端午節前夕，5月28及29兩日分別在兩個校區舉辦端午節活動，讓學生體驗立蛋、玩滾蛋競賽、有獎徵答端午節相關題目等，活動當然也讓每位學生、老師和熱心協助的家長志工們都有一顆熱騰騰的粽子。粽子發送過程中讓人垂涎欲滴，下課時間學生在教室外、操場旁大快朵頤享受美味的粽子。

雪梨臺灣學校的老師們也針對端午節的內容進行相關課程設計，在教室內介紹端午節的故事典故，包括屈原的歷史、粽子的由來、划龍舟的目的，也說明艾草、雄黃酒的習俗與意義等，學生在教室裡也親手做紙粽子、摺疊著紙張捏出立體三角，樂趣無窮。

校區廣場活動設計立蛋體驗、滾蛋競賽與有獎徵答。校方設計的彩蛋也是基於端午節有五彩繩結的習俗，透過五彩的顏色來避邪祈福。有些學生左手拿著咬了一口的粽子、右手拿著彩蛋，股著臉腮、屏氣凝神擲出彩蛋。不同顏色的彩蛋翻滾一較遠近、搏福氣拼吉祥，現場加油聲、歡樂聲不絕於耳，熱鬧非凡。

端午節又被稱為端陽節、粽子節或五五節，也因為賽龍舟被西方社會稱為龍舟節 (Dragon Boat Festival)，是華人社會四大傳統重要節日之一。這樣的節日絕對是海外僑生必須要知道、要參與的，珍貴的文化信念與價值才能傳承下去。雪梨臺灣學校為雪梨地區不可多得的教導傳承正體漢字之中文學校，學校30年堅持正體中文字教學外、也不遺餘力推廣中華文化與民俗活動，這樣的堅持與努力相當獲得雪梨僑界與家長們的支持與肯定。



校長簡明輝與參與學生老師合影

2026/2/10 下午 02:40:00

雪梨臺灣學校2022飄粽香 活動熱絡慶端午

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-05-28



雪梨臺灣學校學生參與端午節有獎徵答

2026/2/10 下午 02:40:00

雪梨臺灣學校2022飄粽香 活動熱絡慶端午

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-05-28



老師帶學生領粽子參與活動

2026/2/10 下午 02:40:00

雪梨臺灣學校2022飄粽香 活動熱絡慶端午

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-05-28



雪梨臺灣學校師生一起玩遊戲

2026/2/10 下午 02:40:00

雪梨臺灣學校2022飄粽香 活動熱絡慶端午

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-05-28



校長發粽子



學生熱情參與端午節活動